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Az egyetemes szolgáltatásra jogosultság meghatározása a 
közüzemi szolgáltatásból áttérés során 

1. Lakossági árszabással elszámolt fogyasztási helyek 
Természetes személy fogyasztó esetén a fogyasztási hely teljesítményhatártól függetlenül jogosult 
az egyetemes szolgáltatásra. 

Nem természetes személy esetén fogyasztási helyeinek összegzett teljesítménye alapján kerül az 
egyetemes szolgáltatásra jogosultság megállapításra. 

2. Alapdíjas árszabással elszámolt fogyasztási helyek 
A szerződött csatlakozási teljesítmény [kW] a felszerelt, a közüzem szolgáltatás során az alapdíj 
felszámításának alapjául szolgáló túláramkorlátozók névleges áramerősségeinek (a mindennapszaki 
vételezés és a vezérelt vételezés közül a nagyobb összegzett áramerősségűt kell figyelembe venni) 
fázisonkénti összegzésével kapott áramerősségnek [A], a névleges feszültségnek (0,23 kV) és a 
teljesítménytényezőnek (cos fi=0,9) szorzataként számolható. 

3. Teljesítménydíjas árszabással elszámolt fogyasztási helyek 
A szerződött csatlakozási teljesítmény meghatározásához a meghatározás előtti 12 havi számlázási 
időszak minden egyes hónapjára ki kell számítani az alábbi három összeget: 

1) „Csúcsidőszaki lekötött teljesítmény” + „Csúcsidei Kisegítő teljesítmény” + 
„Csúcsidei Operatív teljesítmény” + „Csúcsidei Operatív teljesítmény 4 napra”. 

2) „Csúcsidőn kívüli lekötött teljesítmény” + „Kisegítő teljesítmény csúcsidőn kívül” + 
„Hétvégi többletteljesítmény” + „Csúcsidőn kívüli Operatív teljesítmény” + „Csúcsidőn 
kívüli Operatív teljesítmény 4 napra” 

3) „Csúcsidőn kívüli lekötött teljesítmény” + „Kisegítő teljesítmény csúcsidőn kívül” + 
„Éjszakai többletteljesítmény” + „Operatív teljesítmény csúcsidőn kívül” + „Csúcsidőn 
kívüli Operatív teljesítmény 4 napra” 

A fenti, havonta képzett teljesítményösszegek (12*3 teljesítményösszeg) közül a legnagyobb érték 
adja a 2008. évre érvényes „szerződött csatlakozási teljesítmény”-t. 

Amennyiben a közüzemi fogyasztó másik csatlakozási ponto(ko)n tartalékteljesítmény(eke)t is 
igénybe vesz, akkor a tartalék teljesítmény(ek) értékét, arra (azokra) a csatlakozási pont(ok)ra 
vonatkozóan az elosztói teljesítménydíj alapjául szolgáló „szerződött csatlakozási 
teljesítmény(ek)ként” figyelembe kell venni. 

Amennyiben a közüzemi fogyasztó megállapodás alapján többirányú ellátást is igénybe vesz, akkor 
a „szerződött csatlakozási teljesítmény” alapján kétszer kell az elosztó teljesítménydíjat 
felszámolni. 

Ha kisfeszültségű csatlakozási pontra a fentiek szerint meghatározott szerződött csatlakozási 
teljesítményérték nem nagyobb, mint 49,68 kW (3x80A), akkor profil elszámolású felhasználási 
helynek kell tekinteni. Ebben az esetben ki kell számolni, hogy milyen áramerősség-érték tartozik 
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ehhez a szerződött értékhez (Un=230 V, cos fi=0,9), és ki kell választani ehhez kapcsolódó 
felülről legközelebbi szabványos áramkorlátozó értéket (amely nagyobb vagy egyenlő, mint a 
számolt Amper-érték). Az így kiválasztott áramkorlátozó névleges áramerőssége alapján ki kell 
számolni a módosított szerződött teljesítményértéket (Un=230 V, cos fi=0,9), mely alapja lesz a 
jogosultság megállapításának, és az elosztói teljesítménydíjnak. Ha a felhasználási hely nem 
profilos elszámolásúnak minősül, akkor a fenti számítással meghatározott teljesítményt kell 
tekinteni a jogosultság vizsgálat és az elosztói teljesítménydíj alapjának. 


